

ИШИМСКАЯ



Правда

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 8 марта 2016 г.

№ 20 (17587)

в розницу

цена договорная

СООБЩЕСТВО:
муниципальное информационное агентство
Тюменской области,
муниципальное учреждение города Ишима,
подведомственное Ишимскому
муниципальному району.



С праздником 8 Марта!

Дорогие женщины!

Поздравляю вас с Международным женским днём!
Это особый яркий праздник, жизнеутверждающий символ наступающей весны, знак признательности прекрасной половине человечества.

Женская обаятельность, материнское тепло и сердечность делают нашу жизнь лучше и добрее, наполняют её любовью и счастьем, заряжают позитивной энергией и вдохновляют на великие свершения.

Сегодня жительницы региона плодотворно трудятся на благо области, проявляют свои таланты, добиваются успеха в самых разных сферах – от искусства до производства, науки и спорта. Вы создаете домашний уют, занимаетесь воспитанием детей, остаетесь всегда нежными, чуткими и привлекательными.

Желаю каждой женщине радости и душевной гармонии, семейного счастья и любви, исполнения заветных желаний!

Губернатор Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ.**

Милые женщины!

От всей души поздравляю вас с удивительно нежным и романтичным весенним праздником – 8 Марта!

Он похож на первые лучи солнца – тёплые и нежные, на неповторимую красоту весенних цветов, которые вы получите от своих близких, родных и друзей!

Пусть в вашей душе всегда будут покой и счастье, удача и любовь не покинут вас никогда, а новая весна принесёт исполнение всех желаний. Спасибо вам за доброту, мудрость, терпение, душевную чуткость и жизнеутверждающую энергию. Примите искреннюю благодарность за всё, что делают ваши заботливые и ласковые руки.

Желаю всем крепкого здоровья, весеннего настроения и очарования – на радость всем вашим родным и близким!

Виктор РЕЙН,

депутат Тюменской областной думы.

Дорогие женщины!

Искренне поздравляем вас с Международным женским днём!

Этот праздник побуждает нас, мужчин, ещё раз сказать самые добрые и тёплые слова в адрес замечательных женщин. Оставаясь хранительницами семейного очага, воспитывая детей, даря радость и любовь, женщины сегодня – это высокопрофессиональные специалисты, это труженицы, которые вносят значительный вклад в развитие экономики, науки, культуры и производства. Мы гордимся вашими успехами, активной жизненной позицией, умением удивлять нас своими красотой и вдохновением, учимся у вас умению заботиться о своих близких.

Дорогие женщины! Примите слова искренней признательности за ваше безграничное терпение, за то счастье, которые вы дарите своим родным и любимым! Добра и улыбок вам, благополучия вашим семьям, всегда хорошего настроения! Пусть каждый ваш день будет наполнен радостью, творчеством и теплом!

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Всё самое светлое и лучшее мы связываем с великой тайной обновления природы, с весенним пробуждением к жизни. И вечные человеческие ценности: такие как тепло семейного очага, детский смех, доброта, милосердие – испокон веков хранятся именно женщинами. Всё, к чему прикасаетесь вы, несёт особый отпечаток любви.

Дорогие женщины! Вы дарите жизнь, воспитываете детей и внуков, делаете этот мир ярче и добрее, вдохновляете нас, мужчин, на достойные поступки. На ваших хрупких плечах лежат нелёгкие заботы, но вы всегда остаётесь очаровательными и нежными.

Спасибо вам за труд, щедрость сердец, бесконечное терпение, бесценную поддержку, понимание, всепрощение и любовь. Желаем вам здоровья, молодости, красоты, любви, достатка, семейного благополучия и счастья!

Председатель Думы
Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.

Дорогие женщины! Вы – олицетворение мудрости, практичности, ответственности, доброты, терпения и оптимизма!

Желаю вам в этот прекрасный Международный женский день, 8 Марта, здоровья, семейного уюта, благосостояния, хорошего настроения, активного долголетия! Пусть весеннее тепло, солнечные дни наполнят ваши сердца радостью и счастьем, любите и будьте любимы!

Николай ДОЛГУШИН,

председатель Ишимского городского совета ветеранов.

Феерическое шоу красоты и очарования, грации и любви прошло в Концертном зале Ишима в один из первых дней весны. Здесь выбирали Мисс Студенчество – 2016. Подробнее о конкурсе читайте на 2 стр.



Розы для автоледи



Накануне 8 Марта Госавтоинспекция и автошкола «Статус» провели ставшую уже традиционной акцию. Стражи закона останавливали на ул. Республики представительниц прекрасного пола и вручали им цветы – розовые розы, а также листовки и брошюры, призывающие соблюдать правила дорожного движения.

Директор автошколы «Статус» Александр Быков отметил, что дарить цветы и прекрасное настроение женщинам всегда приятно.

Большинство остановленных инспекторами ГИБДД автоводители были удивлены, что у них не только проверяют документы, но и поздравляют с праздником. И дарили полицейским и другим водителям очаровательные улыбки.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

• ПРОФЕССИЯ

Очаровательный участковый

Капитан полиции Юлия Мамонтова – единственная представительница прекрасного пола, работающая участковым уполномоченным в МО МВД «Ишимский». О том, что станет носить погоны, девушка знала с детства.

– Я родилась в с. Викулово, хотя моя семья родом из Новосибирской области. Мама была начальником отдела по делам несовершеннолетних, капитаном милиции, больше 20 лет проработала в органах. Отец трудился в нефтегазовой промышленности на Крайнем Севере, – рассказывает Юлия Владимировна. – Глядя на маму, я понимала, насколько тяжела бывает служба, тем не менее решила пойти по её стопам. Окончила Ишимский пединститут по специальности «Психология», затем с красным дипломом Тюменский юридический институт МВД. В органы внутренних дел пришла в октябре 2002 года. Службу начинала в отделе дознания, где проработала более девяти лет: расследовала уголовные дела и направляла их в суд. Затем ушла в тыловое обеспечение, работала в конвойном подразделении. А с 29 марта 2013 года заступила на должность участкового уполномоченного полиции.

– Участковыми обычно работают мужчины...

– В полиции нет разделения на мужские и женские должности. Принимая присягу, каждый из нас свяжется достаточно перенести связанные со службой в органах внутренних дел трудности, быть честным, мужественным, бдительным сотрудником. А значит, нужно оправдать взятые на себя обязательства. Иногда бывает тяжело физически, эмоционально, ведь должность обязывает постоянно быть на людях, никогда не отключать телефон, помогать каждому, кто к тебе обратится, – а все люди приходят с разными эмоциями, вопросами. Выручает образование психолога: стараюсь сгладить конфликт, решить спор миром.

– Вац участок можно назвать спокойным?

– Думаю, на каждой территории есть свои проблемные зоны. Мой участок простирается от дачного кооператива «Коммунальник», который относится к черте города, до улицы Советской с одной стороны и Суворова с другой. Здесь расположены аэродром, несколько общежитий, городской парк, набережная. В тёплое время года молодёжь включает громко музыку у парка, шумит на улице Береговой, мешая жителям отдыхать. Когда летом был объявлен запрет на купание на городском пляже, люди всё равно шли в воду. Нередко жители жалуются и на шумящих соседей, беспризорных собак (в частном секторе животные часто ходят без привязи). Бывает, что звонят в четыре часа утра, чтобы сообщить о том, что соседи курят и дым идёт в их квартиру, или одинокие бабушки просят вызвать врача. Иногда обращаются в компетенцию полицейского. Но я всё равно стараюсь найти решение проблемы либо объяснить, в какую инстанцию нужно обратиться и как это сделать. Считаю, это правильно, что люди в первую очередь идут ко мне: они видят во мне необходимую им поддержку, а я знаю обо всём, что происходит на вверенной мне территории.

– Профилактикой на своём участке также занимаетесь?

– Конечно! С гражданами подолжных категорий работаем во взаимодействии с уголовно-исполнительной инспекцией, судебными приставами, сотрудниками по делам несовершеннолетних практически ежедневно. Всего на моём участке проживает 2 500 человек, и в каждом доме есть визитка, где указаны мои телефоны,

часы приёма. По квартирам хожу, ведь далеко не все (например, бабушки, молодые мамы) могут сами прийти ко мне в опорный пункт полиции, рассказать о своей беде.

– Что вам нравится в работе участкового?

– Общение с людьми, возможность расширять круг знаний. Когда ко мне обращаются по поводу наследования домов – изучаю нотариальные документы, по поводу проблем на работе – трудовое законодательство и т.д.

– Вы неоднократно отмечены почётными грамотами и благодарственными письмами, медалями и нагрудными знаками...

– Гораздо ценнее, когда ты сумел кому-то помочь и человек говорит тебе спасибо.

– А как относится к вашей профессии семья?

– С пониманием. С будущим мужем Вадимом Мамонтовым мы познакомились в студенчестве. Он видел, как работала моя мама, знал, что я пойду по её стопам. Вадим – моя надёжная опора. Он, как и мой отец, трудится в нефтегазовой отрасли. Когда бывает дома (сейчас работает вахтой в Красноярском крае), всегда помогает и приготовить ужин, и прибраться в квартире. Подбадривает, когда я нахожусь на службе почти сутками: рейдовые мероприятия, усиления, охрана общественного порядка при проведении городских массовых мероприятий отнимают много времени. Вообще семья, любовь лишь придают сил.

– Ваша служба нередко обязывает находиться на работе в выходные и праздничные дни. Хотите ли времени на какие-то увлечения?

– Раньше серьёзно занималась боксом, но теперь регулярно посе-



щать тренировки не могу – некогда. Но муж – большой поклонник спорта, оборудовал дома уголок, где висит боксёрская груша, и мы проводим спарринги. В отпуске вместе посещаем бокс, смотрим на профессиональных спортсменов. А ещё я пишу стихи, вышиваю бисером иконы и картины крестом, рисую витражными красками по стеклу, занимаюсь декупажем и другими видами рукоделия.

– На службе в этот день будут проводиться мероприятия, а значит, нужно охранять общественный порядок. Знаю, что поздравит муж, что будут звонки от жителей моего участка, SMS. Всё это очень приятно. В свою очередь также хочу поздравить всех женщин Ишима с этим прекрасным весенним днём! От чистого сердца желаю им тепла родных и близких, любви, успехов во всех начинаниях и исполнения самых заветных мечтаний!

– Как проведёте 8 Марта?

Девушка-Весна



За победу боролись двенадцать красавиц: все они – студентки, активистки, отличницы. Каждой давался шанс проявить себя в нескольких турах, чтобы зрители и судьи смогли лучше узнать претендентку на корону. К слову, в состав жюри вошли настоящие профессионалы в сфере красоты: владельцы косметологических салонов и магазинов модной одежды, стилисты, визажисты, имиджмейкеры. Организатором мероприятия традиционно выступил Ишимский педагогический институт им. П.П. Ершова.

В этом году конкурс «Мисс Студентство» был приурочен к Году российского кино. Именно поэтому первый выход был назван «Дефиле чёрно-белого кино»: участницы вышли на сцену в платьях и костюмах двухцветной гаммы, стилизованных под фильмы времён Чарли Чаплина. Затем конкурсантки предстали в образах любимых актрис отечественного

кино на фотографиях Евгения Низовских (второй тур назывался «Фотосессия»). Образы, которые некогда воплотили на экране Ольга Остроумова, Наталья Варлей, Барбара Брыльска, Наталья Андрейченко и другие знаменитости, получили второе дыхание на снимках, где моделями выступали ишимские студентки. Кроме того, теме кино был посвящён и конкурс-разминка для зрителей: по звуковому отрывку они должны были угадать фильм. Как оказалось, кинокомедии Леонида Гайдая и Эльдара Рязанова знают все!

Что касается конкурсанток, то они проявили себя и в творческом туре, где читали монологи и стихи классиков и собственного сочинения, пели и танцевали. А итоговым выходом стало дефиле в вечерних платьях: девушки настолько очаровали всех, что в зале долго не стихали аплодисменты и крики групп поддержки: за участниц ак-

тивно болели друзья, родители, сокурники. В итоге обладательницей короны и титула «Мисс Студентство – 2016» стала 21-летняя Анна Гетингер из села Казанская. Анна – студентка четвертого курса педагогического факультета, и её жизнь неразрывно связана с Клубом всёлесь и находчивых. Красавица входит в состав городской команды КВН «Конёк Горбунов» и в 2015 году получила диплом «За лучшую женскую роль» на Кубке команд КВН ректора ТюмГУ. При этом она единственная, кто в творческом туре решила выступить в жанре StandUp и смело шутил о городе, ишимацах и студенчестве в целом. Анна призналась, что мечтает научиться управлять беспилотным лайнером и бывать в немецком городе Гёттинген, чтобы отыскать свои исторические корни. А ещё, что с самого начала верила в победу, а поддерж-

ка близких и друзей очень помогла ей. Все остальные девушки также удостоены титулов и подарков. Так, мисс Фантазия была названа Екатерина Казанская, мисс Элегантность – Ксения Сытина, мисс Изысканность – Снежана Боброва, а мисс Грация – Екатерина Лазарева. Мисс Фотомодель стала Ирина Кравченко, мисс Элегантность – Луиза Лактионова, мисс Артистизм – Кристина Цирулинка, мисс Очарование – Дарина Халина. Мисс Зрительских симпатий по итогам двух голосований (в сети Интернет и в зрительном зале) признана Елена Тихонова, а вице-мисс – Ксения Стрелкова. Кроме того, благодарственными письмами отмечены спонсоры и информационные партнёры праздника красоты, в том числе и газета «Ишимская правда».

Страницу подготовила Юлия КРОО. Фото Василия БАРАНОВА.

Проблемы решаются сообща

Стрехнинское сельское поселение является неофициальным центром Ишимского района, к тому же оно самое многолюдное: здесь проживает более 6 тыс. человек. Поэтому и внимание к себе требует особого.

1 марта в Стрехнинно состоялся традиционный сход граждан. В районный Дворец культуры заслушать отчёт главы поселения, местного участкового, главы муниципалитета и прокурора собралось более 80 человек. Пришедшие отличались доброжелательным настроением и заинтересованностью. Это работники бюджетной, жилищно-коммунальной сфер, предприниматели, пенсионеры, молодые мамы и т.д. Одним словом, те, кому небезразлична судьба территории.

Первым рассказал о проделанной за год работе глава администрации Стрехнинского поселения Дмитрий Келле. Он особо остановился на вопросах, поднятых на сходе в прошлом году:

– Так, МУП «Коммунальщик», согласно муниципальным контрактам, подписанным по результатам проведения аукционов, провёл ремонт тепловых сетей в с. Стрехнинно по ул. Мелюративной, 6а, 8а, 16а и спорт-комплекса на общую сумму более 991 тыс. руб.

Подрядными организациями произведены работы по ремонту и замене систем водоснабжения в д. Зырянке, в п. Лозовом по ул. Полевой, в с. Стрехнинно на площади Спортивной на общую сумму порядка 4,5 млн руб. В



ул. Юбилейной в Стрехнинно – 627 тыс. руб. По обращению жителей Зырянки отремонтирован навесной пешеходный мост. Теперь школьники, живущим в этой деревне, можно безопасно проходить к оставке «Уральская».

Постоянно в течение года проводились работы по буртовке мусора на зарегистрированных земельных участках для накопления ТБО в с. Стрехнинно, деревнях Зырянке и Бокарёвке. Неоднократно убирался мусор с мест несанкционированных свалок и с контейнерных площадок.

Несколько раз за лето по предписанию Госнаркоконтроля уничтожалась сорная растительность с очагами про-

израстания конопли. За сезон ликвидировано зарослей конопли на общей площади более 40 тыс. кв. метров. Дважды за лето во всех населённых пунктах скашивалась трава, с мая по октябрь производилась уборка мусора с мест общего пользования и детских спортивных площадок.

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. Поэтому в этом году нам необходимо активнее работать по увеличению доходной части бюджета по собственным источникам. Ведь ещё столько всего предстоит сделать на территории.

С оперативной обстановкой, сложившейся на

территории Стрехнинского сельского поселения, ознакомил участковый уполномоченный майор полиции С.П. Лесничий. Он отметил, что много преступлений совершается в состоянии алкогольного опьянения. А значит, гражданам необходимо воздержаться от употребления спиртных напитков. Особое место в работе участкового занимает профилактика правонарушений среди несовершеннолетних.

Об исполнении законности доложил межрайонный прокурор Евгений Кондрашкин. По его словам, отмечается рост преступлений, связанных с телефонным мошенничеством и банковскими картами. Поэтому надо быть особенно внимательными: никому не сообщать пин-код, пароль для входа в систему банк-онлайн, не переводить деньги по звонку, не открывать неизвестные SMS-сообщения. В минувшем году прокуратурой уделялось большое внимание защите прав работников, предприятий-банкротов. Были выявлены нарушения законодательства в сфере ЖКХ, управляющих компаний, при начислении тарифов.

Глава администрации Ишимского района Сергей Вотков информировал собравшихся граждан об

исполнении бюджета. Все социальные обязательства будут выполнены, на уровне прошлого года сохранится и поддержка АПК. Сокращено финансирование программ по капитальному ремонту жилья, объектов социальной и культурной сферы, строительство домов и дорог. Несмотря на существующие трудности, в районе уделяется должное внимание подготовке объектов жизнеобеспечения к зиме: больше, чем планировалось, отремонтировано котельных, водопроводов. Главу района обеспокоил тот факт, что ни в одном из поселений люди не задали вопрос о создании новых рабочих мест, о привлечении инвесторов. А ведь это очень важно.

После выступления граждане смогли задать вопросы представителям власти, полиции и прокуратуры. Практически все они касались состояния дорог, уличного освещения, газификации, отлова бродячих собак, вывоза снега из-за опасности весеннего подтопления и т.д. Все вопросы взяты на контроль.

Год начался, планы намечены, решение работать вместе с администрацией местным населением принято, а сообща непременно удастся справиться со многими трудностями.

Настроены на результат

В прошлом году по итогам трудового соперничества среди сельхозпредприятий Ишимского района в отрасли животноводства ООО «АК Авангард» заняло первое место. Эта победа для коллектива не случайность – в хозяйстве на протяжении последних лет идёт целенаправленная работа по увеличению продуктивности молочного стада, улучшению сохранности животных.

По словам главного зоотехника АК «Авангард» Маргариты Болдыревой, в хозяйстве 850 голов КРС, в том числе 240 коров и 70 телётов. На молоко-товарной ферме с Равнеца содержится основное дойное стадо – 199 коров и телётов, остальные на ферме д. Макарова. Дважды в день, в 4.30 и в 16.30, проводятся дойки. Сейчас за сутки от каждой коровы получают в среднем по 15 кг молока.

Обслуживают поголовье в Равнеце основные доярки Марина Чикирева, Елена Порожняк, Галина Клавдева, Айжан Садыкова и подменная Людмила Мешалкина. В Макарова – Тамара Махлеева, Наталья Барышникова, Александра Семёнова, набрала группу телётов (50 голов) Татьяна Чебыкина. Опыт и мастерства этим женщинам не занимать. В прошлом году Елена Порожняк даже принимала участие в областном конкурсе мастеров машинного доения.

На совести трудятся скотники молодняка и дойного гурта Роман Романов, Евгений Шубаёров, Николай Горбунов. Как мамы для

своих телят Светлана Бородина и Юлия Горбунова. Эти телятницы с любовью, заботой ухаживают за малышами. За свой труд на районном праздновании Дня работника сельского хозяйства девушки были награждены почётными грамотами и денежными премиями.

В 2014 году в АК «Авангард» от каждой коровы за год получили по 4 070 кг молока, в 2015 – 4 730 кг. Увеличение продуктивности стало возможным в первую очередь благодаря слаженной работе всех животноводов. Кроме того, был пересмотрен рацион кормления: введены новые кормовые добавки. Обновлено основное дойное стадо. Для успешного проведения зимовки было заготовлено 7 тыс. центнеров сена, 47 тыс. центнеров сенажа, 8 тыс. центнеров концентрата (дроблёнки).

В хозяйстве полностью перешли на искусственное осеменение. Теперь здесь нет туровых отёлов, поэтому и молоко получают круглый год. В этом заслуга в первую очередь техников



Главный ветврач Ориша Оспанова.

по воспроизводству стада – Светланы Горбуновой и Галины Прокопьевой. Они проводят осеменение, отслеживают график движения животных с периода стельности и до запуски, ведут отчётную документацию и т.д. Строго выполняет ветеринарно-санитарные профилактические меры, следит за здоровьем коров, молодняка главный ветврач



Техник по воспроизводству стада Светлана Горбунова.

агрокомпании Ориша Оспанова. Уроковедства «Авангарда» больше производственные планы на будущее. В этом году будет запущен цех по производству гранулированных и концентрированных кормов: помещение для него уже подготовлено, оборудованные заказано, смета составлена. Предстоит реконструкция телятника в д. Макарова на

200 голов, там же будет построен профилакторий. В 2014-2015 годах тоже сделано немало – построено новых телятник на 200 голов в Равнеце, на обеих фермах заменены молочное оборудование, система поения, привязь. Для инородных рабочих обустроено общежитие с душем, туалетом, кухней. Есть задумка открыть собственную столовую, что-

бы сотрудники предприятия были обеспечены горячим питанием круглый год. В коллективе умеют выполнять поставленные задачи, а значит, и эти планы, задумки воплотятся в жизнь. АК «Авангард» настроен на реальную работу, на конечный результат. Страницу подготовила Ирина КОРШУКОВА. Фото автора.

Примите поздравления!

Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов НУЗ «Отделенческая больница ст. Тюмень ОАО «РЖД» горячо и сердечно поздравляют всех работающих и находящихся на заслуженном отдыхе женщин поликлиники № 2 ст. Ишим с праздником 8 Марта! Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов, благополучия!

Любимые, родные, дорогие,
Что можно в этот день вам пожелать?
Как лучше подобрать слова такие,
Чтоб про любовь свою вам рассказать?
Пускай восьмой по счёту день весенний
Несёт вам лишь улыбки и тепло,
А грусти пусть не будет даже тени!
Хотим, чтоб вам всегда везло!



Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов ОАО «Ишимское ПАТП» сердечно поздравляют работающих и находящихся на заслуженном отдыхе женщин с Международным женским днём – 8 Марта! Желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, удачи, весеннего настроения!

● ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Современные тимуровцы

Мы с женой живём в частном доме по ул. Зелёной в районе СОШ № 2. Уже давно на пенсии, оба инвалиды, не можем ходить, а уж тем более убирать снег или листву. Но слава Богу, что ещё есть неравнодушные, отзывчивые люди. Который раз нас выручают учащиеся СОШ № 2. О своих проблемах я по телефону рассказал директору этой школы Т.А. Изох. Татьяна Александровна не осталась в стороне, проникнулась нашими с супругой трудностями и отправила на помощь учеников 8 класса. Осенью ребята устроили нам во дворе, за воротами листву, сгребли её, подмели под метёлку, а сейчас прочистили водоотводную канаву, выгнали снег. Все мальчишки подошлись вежливые, трудолюбивые, видно, что вырастут настоящими мужчинами. Спасибо современным тимуровцам за бескорыстную помощь!

От всей души поздравляем Т.А. Изох с весенним праздником – 8 Марта, желаем ей здоровья, счастья, благополучия!

Геннадий ШУТОВ, пенсионер, инвалид III группы.

ЗАКУПАЮ МЯСО.

Тел.: 8-908-832-57-07,
8-982-805-12-29.

ПРОДАЮТСЯ

с доставкой
пшеница, ячмень, овёс,
зерносмесь, дроблёнка.
Тел. 8-982-782-25-97.

ПРОДАЮТСЯ

куры-несушки
(белые, рыжие),
корма для несушек.
Тел. 8-904-889-16-21.



Реклама

ПРОДАЮТСЯ
семена пшеницы, ячменя,
овса: элита, суперэлита,
1, 2 репродукции.
СЕРТИФИКАТЫ ИМЕЮТСЯ.
Обр. по тел. 8-951-416-95-99.

Реклама, объявления. Тел. 7-54-48.

E-mail: ip_reklama@mail.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Пушкаревич Татьяной Ивановной (квалификационный аттестат № 72-11-198, контактный телефон 8-906-823-37-84) в отношении земельного участка, кад. № 72:10:1816001:217, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, садовое товарищество «Солнечный», уч. № 104, № 137, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Андреев Виктор Николаевич.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **22.03.2016 в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1 (1 этаж). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская обл., Ишимский р-н, садоводческое общество «Солнечный», участок № 136 (кадастровый номер 72:10:1816001:203), Тюменская обл., Ишимский р-н, садоводческое общество «Солнечный» (кадастровый номер 72:10:1816001:136), Тюменская обл., Ишимский р-н, садоводческое общество «Солнечный» (кадастровый номер 72:10:1816001:197), Тюменская обл., Ишимский р-н, садоводческое общество «Солнечный» (кадастровый номер 72:10:1816001:128). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером Пушкаревич Татьяной Ивановной (квалификационный аттестат № 72-11-198, контактный телефон 8-906-823-37-84) в отношении земельного участка, кад. № 72:25:0102016:52, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Бажова, 11, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Мусиенко Нина Николаевна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **22.03.2016 в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1 (1 этаж). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, ул. Бажова, 13 (кадастровый номер 72:25:0102016:51). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Учитель. Мать. Жена

С Верой Викторовной Казанник я познакомилась в 1974 году, когда по семейным обстоятельствам приехала с Забайкальского края в Ишимский район и устроилась работать в Карасульскую среднюю школу. В то время она, молодая, красивая, энергичная девушка, только что закончила Тобольское культпросветучилище. Любовь к детям, жажда к знаниям способствовали тому, что она, будучи замужем и имея на руках маленького ребёнка, решила продолжить обучение и поступить в Ишимский пединститут на факультет русского языка и литературы.

Как сейчас помню её литературный монтаж «Любите книгу!». Учащиеся 7 «а» класса под её руководством провели мероприятие на высоком художественном уровне. Ещё тогда я заметила, что из Веры Викторовны получится настоящий педагог. После института её направили в Карасульскую коррекционную школу учителем русского языка и литературы. Работа с умственно отсталыми детьми требует терпения, такта, безграничной любви. Всего этого у В.В. Казанник было с избытком.



Хватило сил и на повышение квалификации в Свердловском ордена «Знак Почёта» пединституте.

За упорство и профессионализм Веру Викторовну назначали завучем Карасульской коррекционной школы. Эта должность требует больших знаний, умений, терпения, дисциплинированности, педагогического такта. Работая с ней 18 лет, я ни разу не слышала от неё грубого слова, не видела, чтобы она взрывалась. Много сил и энергии отдала она этой школе, стояла у её истоков. В.В. Казанник – учитель высшей категории, отличник народного просвещения, за плечами 48 лет педагогического стажа, из них 22 года – в должности завуча.

Вера Викторовна – хорошая жена (в 2015 году отметили с мужем 45 лет

совместной жизни) и мать двоих детей, которые получили высшее образование, живут и работают в г. Тюмени. В.В. Казанник всегда готова прийти на помощь. Она не забывает меня, звонит, навещает. Это качество для меня бесценно, и я очень благодарна ей за внимание.

В.В. Казанник – прекрасный огородник, цветовод. Она одна из первых в посёлке вынесла клумбы на улицу. Все проезжающие по ул. Ленина любят её цветы. Усадьба супругов Казанников не раз получала звание образцовой. От всей души поздравляю эту замечательную женщину с 8 Марта! Желаю ей здоровья, счастья, семейного благополучия!

Илларию ЛАЗЬКО,
п. Октябрьский.

11, 12 и 13 марта с 9 до 11 час.
на рынке с. Стрехино состоится продажа
кур-несушек, молодок (белые, рыжие), кормов.

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании, выданный МОУ СОШ № 8 г. Ишима в 2005 г. на имя Бабушкиной Елены Игоревны, считать недействительным.

Извещение

Организатор торгов – конкурсный управляющий общества с ограниченной ответственностью «Ишимское» (627730 Тюменская область, Ишимский р-н, с. Неволына, ул. Новая, д. 30, ИНН 7205016558, ОГРН 1067205022422), признанного несостоятельным (банкротом) решением Арбитражного суда Тюменской области от 17.07.15 г. по делу № А70-2766/15, Мартынова Елена Анатольевна (ИНН 720406796378, СНИЛС № 117-737-100 53, 625031 г. Тюмень, ул. Новогодняя, д. 1, оф. 1, тел.: (3452) 75-77-03, e-mail: iniciativa72@bk.ru), член Ассоциации «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Южный Урал» (ИНН 7452033727, ОГРН 1027443766019, 454020 г. Челябинск, ул. Энтузиастов, 23), сообщает, что в результате проведения 16.02.2016 г. повторных открытых торгов в форме аукциона на повышение стоимости по продаже имущества ООО «Ишимское», находящегося в залоге у ОАО «Тюменьагропромбанк»: Лот № 3. Кормоуборочный комбайн РСМ-100 Дон-680, г.в. 2006, зав. № 006061, по цене 653400 руб., победителем признано ООО «Мечта» (ИНН 1137232044751, ОГРН 7205025224, адрес: 627570 Тюменская область, с. Викулово, ул. Колхозная, д. 28) в лице представителя по доверенности Пельменева Максима Николаевича (ИНН 550718934644) как участник торгов, предложивший наибольшую цену. У победителя торгов отсутствует заинтересованность к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему.

Реклама

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

**г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru

ответственный секретарь Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Ирина Коршукова – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627753 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник и пятницу. Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист. Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 2 547 экземпляров.